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TÁJÉKOZTATÓ

A Közgyűlésnek az autóbusszal végzett, menetrend szerinti, helyi sze-
mélyszállítás közlekedési támogatásáról szóló 10/2024. (II.27.) számú
önkormányzati rendeletének megfelelően 2025. december 1-jén meg-
kezdődik a kedvezményes árú, 2026. I. negyedéves helyi buszbérlet vá-
sárlásához szükséges hatósági igazolás kiállítása.

A hatósági igazolás 15 munkanapon keresztül személyesen a Lakossági Kap-
csolattartó Osztályon (Győr, Szent István út 27.), a győrszentiváni Lakossági
Információs Irodában (Győr, Déryné u. 50.), valamint ügyfélkapun keresztül
igényelhető 2025. december 1–19. között.

Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül történő ügyintézéshez kérjük, hogy a
gyor.hu honlapon szereplő kérelemnek megfelelően adják meg adataikat, és fel-
tétlenül tüntessék fel, hogy általános (felnőtt) vagy tanuló-, esetleg nyugdíjas-
bérlethez kérik az igazolást. A 18. életévét betöltött személyek helyett az ügy-
intézés kizárólag meghatalmazással lehetséges. E-mailen keresztül történő
ügyintézésre nincs mód!

Ügyfélfogadás a fenti időszakban (a szokásos hivatalitól eltérően): hétfő, kedd,
szerda: 8–16, csütörtök: 8–17:30, péntek: 8–12. Mindennap 12 és 13 óra között
az irodák zárva tartanak.

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Lakossági Kapcsolattartó Osztály

ÚJ UTCANEVEKRŐL DÖNTÖTT A KÖZGYŰLÉS

Győr Megyei Jogú Város közgyűlése október végén több közterület el-
nevezését hagyta jóvá. A döntések értelmében új utcanevet kapott több
olyan önkormányzati út, amelyet Révfaluban, a Borostyán lakóparkban
alakítottak ki. 

A 11645/28-as közút Kadler Gusztáv, a győri kajak-kenu sport ikonikus alakja,
díszpolgár nevét veszi fel. A 11645/29-es út dr. Ottófi Rudolf egykori alpolgár-
mester, Bácsa és környéke elkötelezett képviselője előtt tiszteleg. A 11645/7-
es közút dr. Rechnitzer János, a Széchenyi István Egyetem meghatározó közgaz-
dász kutatója nevét viseli, míg a 11645/9-es út dr. Gönczöl László, a győri sport-
és oktatási élet kiemelkedő alakja után kap elnevezést.

Új név illeti a kivett 11672-es közterületet is: Tóvári Tóth István Munkácsy-díjas
festőművész neve kerül a térképekre. A 83-as főút Nagy Imre úti körforgalom
és az Aranyhal étterem közötti szakasza ezentúl Új Pápai út lesz. Pinnyéden a
10124/85 helyrajzi számú út Zalka János püspök nevét kapja.

A Pós-dombon két új utca is született: a Szerelvény utca és a Hajtány utca. Meg-
lévő utcák neveit pedig kiterjesztették a révfalui Ciklámen utca, illetve a likócsi
Kelta utca esetében. A közgyűlés emellett több, már nem használt vagy pontosan
nem beazonosítható közterületnevet – köztük a Deres utca, Március 28-a utca,
Mikszáth Kálmán utca, Vihar utca – törölt a névjegyzékből.

2020 óta a Győrkőcliget-
ben összesen 377 fa ta-
lált otthonra: a fiúknak
oszlopos juhart, a lá-

nyoknak gömbjuhart ültettek. A
gondozásról, öntözésről és
gyommentesítésről a Győr-Szol
Zrt. munkatársai gondoskodnak,
így a liget nemcsak a családok
számára jelent emléket, hanem
a város számára is értékes zöld
örökséget.

A jelenlegi városvezetés idén foly-
tatta a hagyományt, ugyanakkor
új elemekkel is gazdagította. Az
önkormányzat november 22-én,
szombaton szervezte meg a
győrkőcligeti faültetést, ezúttal új
helyszínen, az 1-es út mentén, Új-
város szélén, a Farkas Mátyás ut-
cában. A szülők is meghívást kap-
tak, hogy közösen vegyenek részt
a faültetésben. A változás nem
csak a helyszínt érintette: idén
többféle fa került a földbe, köztük
örökzöldek is. Összesen 92 dara-
bot ültettek el, amelyek hosszú
távon díszítik majd a város pere-
mét. A Győr-Szol Zrt. szakemberei
előkészítették és kiültették a fá-
kat, a családok pedig segítettek a
munkában, így személyesen is
hozzájárulhattak a zöldítéshez.

A városvezetés ígérete szerint a
program a jövőben is folytatódik,
így minden győri újszülött után
újabb fa kerülhet a földbe, hogy
a város még élhetőbb és zöldebb
legyen a következő generációk
számára.

Győrben hagyománnyá vált,
hogy minden újszülött
gyermek után a szülők igé-
nyelhetnek egy fát, amelyet
vagy a Győrkőcligetben
vagy saját telkükön ültet-
hetnek el. A kezdeménye-
zést még dr. Dézsi Csaba
András korábbi polgármes-
ter indította útjára, és azóta
több száz fa gazdagítja a
város zöldfelületeit.

„ÚJ HELYSZÍNEN, ÚJ FÁKKAL:

SZÜLŐK IS ÜLTETTEK 
A GYŐRKŐCLIGETBEN
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A munkacsoportban számos szervezet képvi-
selteti magát, köztük az Arrabona Hajós Egye-
sület, a Győr Projekt Kft., a Komáromi Vízirend-
őrség, a MOHOSZ, a rendőrség, a városrendé-
szet, a győri városháza, a Győri Ipartestület, a
Győr-Szol és a Pannon-Víz.

A képviselő hangsúlyozta: a kódex nemcsak
a hajósoknak és horgászoknak szól majd, ha-
nem mindenki számára, aki a vízpartot vagy
a folyót használja. A cél, hogy mindenki tisz-
tában legyen azzal, hogyan lehet biztonsá-

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Huszár Gábor, a Fidesz–KDNP képviselője kezdeményezésére és vezetésével
létrejött a Győri Folyambiztonsági Munkacsoport, amelynek elsődleges célja
egy átfogó etikai kódex kidolgozása, valamint a vízi turizmus fejlesztése. 

is, hiszen a nagy hajók jelenléte veszélyez-
tetheti az edzéseket és a versenyeket.

Huszár Gábor arra kér minden vízen közle-
kedőt, hogy csatlakozzon valamelyik hajós
egyesülethez – az ipartestület vízi szak-
osztályához vagy az Arrabona Hajós Egye-
sülethez –, mert így folyamatos tájékozta-
tást kaphatnak az új szabályokról és lehe-
tőségekről.

KÖZÖS SZABÁLYOK A GYŐRI FOLYÓKON
HAJÓSOK, HORGÁSZOK, TURISTÁK

Ünnepi díszbe öltözik a belváros,
adventre készül Győr és térsége,
az év egyik legmeghittebb idő-
szakában fontos az egymásra fi-
gyelés – erről is beszélt hetila-
punknak dr. Fekete Dávid, a Fi-
desz–KDNP győri frakcióvezető-
je, Győr és térsége élhetőségé-
ért és fejlesztéséért felelős mi-
niszteri biztos. 

DR. FEKETE DÁVID: LÉLEKEMELŐ,
MEGHITT ADVENTRE KÉSZÜLÜNK
Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

Az Advent Győrben programsoro-
zat 2025-ben számos újdonságot
ígér, hogy kicsik és nagyok méltó-
képpen készülhessenek az ünne-
pekre, a karácsonyra. „Én azt gon-
dolom, idén is egy csodás advent
köszönt Győrre, biztos vagyok
benne, hogy nagyon sokan fognak
megfordulni a városunkban, hi-
szen nemcsak a győriek kedvelt
programja az adventi sorozat, ha-
nem a hozzánk érkező turistáké is.
Mindig nagy büszkeség számunk-

ra, hogy megmutathatjuk ennek a
városnak a szépségét, ez minden
évszakban igaz, de talán nem el-
fogultság a részemről, amikor azt
mondom, hogy nekem Győr az
advent időszakában a legszebb. A
fények, a vásári forgatag, a Szé-
chenyi téren felállított város kará-
csonyfája, az idei évben megújuló
fényjáték, az gyerekkorom óta egy
olyan élmény, mely nagyon kelle-
mes emlékeket idéz bennem. Na-
gyon köszönöm a Győr Projekt
Kft. dolgozóinak, hogy komoly
munkával, színvonalas rendez-
vénnyel örvendeztetnek meg
bennünket” – hangsúlyozta dr.
Fekete Dávid.

Mint kiemelte: a várakozás hetei
az adventben arról is szólnak,
hogy azt találjuk meg, amik ösz-
szekötnek minket, ez egy nagyon
fontos üzenete a következő he-
teknek. „Ilyenkor nagyon sok jó-
tékonysági kezdeményezés van
városunkban és térségünkben is,
fontos, hogy segítsünk a rászo-
rulóknak, azoknak, akik valami-
ben hiányt szenvednek. Sokszor

egy-egy jó szó, egy kis figyel-
messég többet ér minden aján-
déknál. Ha jobban odafigyelünk
egymásra és azt keressük, hogy
mi az, ami összeköt bennünket,
akkor egy picit jobb hellyé tud
válni a világ, Győr és térsége is” –
tette hozzá dr. Fekete Dávid. 

gosan és kulturáltan közlekedni, kikötni vagy
pihenni a víz mellett. A tervek között szerepel
a rakpartok világításának és kamerarendsze-
rének kiépítése, a Mosoni-Duna szakasz
rendszeres takarítása, valamint kisebb kikö-
tőpontok létesítése, ahol kulturált körülmé-
nyek között lehet megállni. A munkacsoport
egy gyorsreagálású egység létrehozását is
tervezi, amely haváriahelyzetekben – példá-
ul árvíz, elszabadult hajó, kidőlt fa esetén –
azonnal be tud avatkozni. A vízi turizmus fej-
lesztése is kiemelt cél: terveznek egy nem-
zetközi MAHART-kikötőt, valamint egy váro-
si kikötőt a Dunakapu térnél. Ugyanakkor fi-
gyelembe kell venni a sportolók biztonságát

Képviselői fogadóórát tart
Prédlné Németh Margit de -
cember 2-án 16–17 óráig a
József Attila Művelődési Ház-
ban. A várakozás elkerülése
érdekében a predlnenemeth-
margit@gmail.com e-mail
cí men lehet regisztrálni.

Lapzártánkkal egyidőben,
csütörtökön tartotta novem-
beri ülését a győri képviselő-
testület a városházán. Az elő-
zetesen kiküldött meghívó
szerint a képviselők összesen
29 napirendi pontot tárgyal-
nak, amelyek között szerepel-
tek városfejlesztési és gazda-
sági témák is. Csütörtökön
délután 15 órától 18 óráig
közmeghallgatást is tartottak
a városházán, ahol a győriek
közvetlenül a döntéshozókhoz
fordulnak kérdéseikkel, javas-
lataikkal, észrevételeikkel.
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Egyre többen kérik az ol-
tást a körzetünkben –
tájékoztat dr. Máté
Csongor felnőtt házior-

vos. „A krónikus betegek, az idő-
sebb emberek eddig is jöttek az
influenza előtti időszakban, mi
is szorgalmazzuk, hogy oltas-
sák be magukat, hiszen az inf-
luenza elsősorban rájuk jelent
veszélyt. Viszonylag új jelen-
ség, hogy a fiatalabbak közül is
egyre többen kérik az oltást. Ez
összefügghet azzal is, hogy
nem akarnak hiányozni a mun-
kahelyükről, hiszen az egész-
ség már egzisztenciális érték.
Az oltás iránti érdeklődést az
idén megnövelte, hogy a viroló-
gusok bejelentése szerint egy
új vírustörzs is felbukkant. Az
eddigi védőoltás az ellen is véd,
igaz, nem 90, hanem csupán
70-80 százalékban, mert a
vakcinák készítésekor ez még
nem volt jelen.” 

AZ ÚJ MUTÁCIÓ ELLEN IS 70-80 SZÁZALÉKBAN VÉD AZ OLTÁS

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

A korábbiakhoz képest nagy valószínűséggel durvább influenzajárványra számíthatunk,
állítják a szakemberek. Felbukkant ugyanis egy aggasztó mutáció már a szezonális inf-
luenzában, s ezt a briteknél is kimutatták. A védőoltások idén márciusi összeállításakor
a mutációt még nem észlelték, ezért aztán nem is tudták figyelembe venni a védőoltások
kialakításánál. Az orvosok szerint azonban a forgalomban lévő, elérhető védőoltások erre
a mutációra 90 százalékos védettséget ugyan nem adnak, de így is 70-80 százalékban
hatásosak az új vírus ellen. Az idősek, a krónikus betegek tehát mindenképpen oltassák
be magukat, de a gyerekeknek is ezt javasolják.

fájdalom, orrfújás, torokfájás,
hányinger, hasi fájdalom jelenik
meg. A láz ellen csak 38 Celsius-
fok fölött szedjünk be csillapító-
kat. Ezekhez a gyógyszertárban
vény nélkül hozzájuthatunk. Ha
többször kell csillapítani a lázat,
ne ugyanazt a gyógyszert hasz-
náljuk, hanem váltogassuk őket.
Igyunk sok folyadékot.

„Azért nem kell felvásárolni a fél
patikát, ne mérgezzük magun-
kat” – hívta fel a figyelmet dr.
Máté Csongor, s hozzátette, az
influenzát vírusok okozzák, ve-
lük szemben az antibiotikumok
hatástalanok.

2025. szeptember 29-én, a 40.
naptári héten megkezdődött
hazánkban a légúti figyelőszol-
gálat működése. A klinikai és
virológiai adatgyűjtést magá-
ban foglaló légúti panaszok re-
gisztrációjának a célja az influ-
enzavírus, a SARS-CoV-2 és az
RSV (légúti óriássejtes vírus)
által okozott fertőzések figye-
lemmel kísérése.

A jelentésre 1288 házi és gyer-
mekorvost jelölt ki a Nemzeti
Népegészségügyi és Gyógysze-
részeti Központ. Az összesített
adatok szerint a november 10.
és 16. közötti, 46. héten az akut
légúti fertőzés tüneteivel orszá-
gosan 164 ezer ember fordult
orvoshoz. Közülük a legtöbben
14 év alatti gyerekek voltak.

HARAGOS INFLUENZA-
JÁRVÁNYRA SZÁMÍTANAK

A SZAKEMBEREK

A háziorvos szerint az egészsé-
ges táplálkozás, valamint a C-vi-
tamin fogyasztása segíthet a
megelőzésben, hiszen a legyen-
gült szervezet kiszolgáltatot-
tabb a vírusoknak. Kerüljék azo-

kat a rendezvényeket, ahol so-
kan vannak jelen. Akik megfer-
tőződtek, semmiképp ne menje-
nek társaságba, viseljenek védő-
maszkot. A tünetek között első-
sorban magas láz, erős végtag-

Dr. Máté Csongor

Influenza elleni védőoltás
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Ennek a szakemberek szerint az
az oka, hogy az iskolakezdés el-
ső napjaival a gyerekek átadják
egymásnak az általuk otthonról
hozott vírusokat. Tulajdonkép-
pen egy víruscsere zajlik, egy-
mást fertőzik meg a gyerekek, a
14 év alattiak arányszáma azért
ilyen magas. A tünetek nem fel-
tétlen jelentik azt, hogy az influ-
enzavírus fertőzte meg őket.

Egyelőre járványról már csak
azért sem beszélhetünk, hiszen
annak az a feltétele, hogy he-
tente legalább 300 ezer új beteg
forduljon orvoshoz heveny lég-
zőszervi tünetekkel.

Magyarországon ugyan még
nincs jelen, de a járványügyi
szakemberek s a virológusok
aggasztó mutációra bukkantak a
szezonális influenzában, írja a
Pharmindex Online, részben a
BBC-re mint hírforrásra hivat-
kozva. A britek már ősz elején
ugyanis jelentős esetszám-
emelkedést tapasztaltak, egy új,
mutálódott influenzavírust talál-
tak ennek hátterében, „amely az
elmúlt évtized egyik legnehe-
zebb szezonját hozhatja el,
ugyanis a korábbiaknál fertő-
zőbbnek tűnik.” A leginkább ag-
godalomra okot adó vírustörzs
az Influenza A (H3N2) szubtípus,
amely súlyosabb lefolyású meg-
betegedéseket okoz, különösen
az idősebb populációban és a
krónikus betegek körében.

A vizsgálatok szerint a vírusban
hét új mutáció alakult ki az elmúlt
nyár folyamán. Ezek a változások
kritikus fontosságúak, mivel lehe-
tővé teszik a vírus számára, hogy
hatékonyabban kikerülje a koráb-
bi fertőzések és oltások révén ki-
alakult emberi immunválaszt.

Az egészségügyi szakemberek
egyöntetűen a védőoltás sürgős
felvételét szorgalmazzák, külö-
nösen a veszélyeztetett csopor-
tok (idősek, krónikus betegek,
egészségügyi dolgozók) eseté-
ben. Bár a vakcinák összetételét
évente felülvizsgálják a várható-
an domináns törzsek figyelembe -
vételével, a mostani, szezon ele-
ji, váratlan mutáció csökkentheti
az idei oltóanyag H3N2 elleni
hatékonyságát.

Egyes virológusok szerint fenn-
áll a kockázata annak, hogy az
oltóanyag H3N2 komponense
kevésbé lesz protektív a meg-
változott vírussal szemben. En-
nek ellenére a szakmai álláspont
továbbra is az, hogy a vakcináció
messze a leghatékonyabb véde-
kezési eszköz a súlyos megbe-

tegedés, a kórházi kezelés és a
halálozás ellen. Még ha a haté-
konyság csökken is, az oltás to-
vábbra is jelentős védelmet
nyújt a vírussal szemben, illetve
a szezonban várhatóan cirkuláló
többi influenzavírus-törzs ellen.
Az idén megfigyelt, szokatlan di-
namikával terjedő, mutálódott
H3N2 influenzavírus komoly ki-
hívás elé állítja az egészségügyi

rendszereket világszerte. Az ed-
digi adatok alapján nagy valószí-
nűséggel egy tízéves periódus
legnehezebb influenzaszezonjá-
ra kell felkészülni – valószínűsíti
a Pharmindex Online.

Városunk marcalvárosi gyer-
mekrendelőjében is utánajár-
tunk, hogyan alakul az akut lég-
úti betegek száma, lehet-e már
az influenza jelenlétét valószí-
nűsíteni. Dr. Muzsay Géza gyer-
mekgyógyász főorvos hangsú-
lyozza: több a beteg, de jelenleg
nincs influenzajárvány. A főor-
vos mindenképpen ajánlja az ol-
tást, ami gyerekeknek hat hóna-
pos kortól adható. Dr. Muzsay
Géza szerint az országos, laikus
oltásellenes akciók, a rengeteg
tévhit miatt az emberek tanács-
talanabbak lettek, s kevesebb
gyereket oltatnak be, mint ko-
rábban. Igaz, hogy a gyerekek
között kevesebb a krónikus be-
teg, mint a felnőtteknél, de az
óvodák, iskolák közösségében
nagy a veszélye, hogy elkapják a
vírust. A gyermekorvos is utal rá:
az új törzs megjelenése miatt ez
különösen indokolt. 

Muzsay főorvos attól tart: ha nő
az oltásellenesség, s már a kö-
telező védőoltást sem akarják
beadatni gyerekeiknek a szülők,
akkor ez a felelőtlenség gyer-
mekek életébe kerülhet, s egyre
védtelenebb lesz az egész tár-
sadalom. Az ő rendelőjében az
egyébként nem kötelező, agy-
hártyagyulladás elleni oltást is
minden gyerek megkaphatja,

amennyiben ehhez a szülő hoz-
zájárul.

OLTÁSI ÉLETKÉPEK
„Az ENSZ-ben is perelek”
Beoltatja a gyereket? – kérde-
zem a 25 év körüli fiatalasz-
szonyt, aki a patika előtt áll, nya-
kába csimpaszkodó, óvodáskorú
kisfiával.
A nő a fejét rázza.
Az én gyerekemből nem csinál-
nak autistát.
Ki akarna azt csinálni a gyerekből?
Ne szórakozzon. A beoltottak
többségéből idővel autista lesz.
Ezt olvasta valahol?
Olvastam is, meg hallottam is
egy előadáson.
Asszonyom, tudományosan bi-
zonyított, hogy ez nem igaz. Ez
rémhír.
Tudja mit? Ha rémhír lenne, ak-
kor sem vállalnám a kockázatát.
A kötelezőket legalább megkap-
ta a gyerek?
Azokat meg, mert úgy tudom,
aki nem adatja be, attól elveszik
a gyerekét. 
És lett valami baja a gyereknek
az oltásoktól?
Nem tudom. Még csak négyéves.
De elraktam minden papírját, ha
valami baja lesz, az ENSZ-ben is
pert indítok az orvosok ellen.

„Hogy megölelhessem 
az unokámat”
Aszott férfiarc, kopott, fakó
bőrtáska, ilyenben szoktak új-
ságpapírba csomagolt reggelit
vinni munkahelyükre az embe -
rek. Türelmesen ülő páciens a
rendelőben.
Oltás? – Bólint.
Miden évben megszúratom ma-
gam. Utálok szenvedni.
Nem fél a mellékhatástól?
Hetvennégy évesen? Ha eddig
nem ölt meg, ezután se fog. Meg
aztán így meg merem ölelni az
unokámat, akkor is, ha dúl a vírus.

Árvaság ellen
Negyven körüli nő. Recepteket
vált ki.
Beoltatja magát? – kérdezem.
Harminchat évesen halt meg a
férjem. Megfulladt Covidban a
kórházban. Akkor még nem volt
oltás ellene, úgyhogy engem
nem érdekel, mit mondanak az
oltásokról, minden vírus ellen
kérek. Nem akarom, hogy szülők
nélkül nőjenek föl a gyerekeink.

Dr. Muzsay Géza
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„Hitelesség, szakmaiság, minő-
ség, biztonság – célunk egy
olyan üzleti közösség és adatbá-
zis kialakítása, amelynek kerete-
it az etikus üzleti működés és
kölcsönös bizalom jelenti” –
hangsúlyozta köszöntőjében az
elnök.  Idén 134 vállalkozás sze-
rezte meg a győri kamara védje-

A minősített vállalkozások tag-
jaiból 2023-ban megalakult a
kamarai Védjegy Elit Klub, a véd-
jegyes vállalkozások vezetőinek
találkozási pontja.  Programjai
abban támogatják a tagokat,
hogy egy-egy alkalommal be-
mutatkozzanak, a régióban mű-
ködő multicégekkel jó üzleti kap-
csolatot tudjanak kialakítani, le-
hetőségük legyen beszállítókká
válni. Az eseményen elhangzott,
a program célja egy olyan üzleti
közösség létrehozása, amelynek
elsődleges feladata a minősé-
gen és bizalmi kapcsolatokon
alapuló értékteremtés és közös-
ségépítés. 

A védjegyes vállalkozásokat be-
mutató kiadvány 10. alkalommal
jelent meg, melyet elektronikus
formában a gymsmkik.hu honla-
pon is megtalálnak a szolgáltatót,
kivitelezőt kereső érdeklődők. (x)

Az alapítvány létrejöttének történetét Pénzes
László, a vármegyei Kereskedelmi és Iparka-
mara Ipari Tagozatának elnöke idézte fel: húsz
évvel ezelőtt született meg a gondolat, hogy a

Rába Ipartörténeti Gyűjteménynek méltó helyet kellene
biztosítani. A kamara mint alapító, mindig is támogatni
fogja az alapítvány működését, hiszen hiánypótló mun-
kát végez, amely nélkül szegényebb lenne Győr.

Miklósy Lajos elnök az elmúlt két évtized eredményeit ösz-
szegezve kiemelte az emléktábla- és gépszoborprogramot,
az ipartörténeti arcképcsarnok létrehozását, valamint a
rendszeresen szervezett túrákat, amelyekhez iskolák is
csatlakoztak. Az alapítvány emléket állított Horváth Edének,
a Rába legendás vezérigazgatójának, és konferenciákkal, ki-
állításokkal gazdagította a város kulturális életét. Új kezde-
ményezésként ipari épületvédelmi projektet indítanak,
amely a még nem védett győri ipari emlékek megóvását cé-
lozza, köztük az egykori Richards textilgyár víztornyát.

A sajtótájékoztató zárásaként egy különleges együtt-
működést is bejelentettek: az alapítvány és a Soproni
Egyetem közösen építené meg a győri gabonaszállítás-
ban évszázadokon át fontos szerepet játszó burcsellát,
a lapos fenekű, 12-14 méter hosszú dereglyét. Első lé-
pésként egy másfél méteres 3D-s makett készül, ame-
lyet a városháza aulájában állítanak ki. A projekt külön-
legessége, hogy nem maradtak fenn céhes írásos em-
lékek a hajók építéséről, így kutatással és rekonstrukció -
val kell dolgozni. Ha a terv megvalósul, Győr egy újabb
turisztikai látványossággal gazdagodhat.

A Győri Ipartörténeti Alapítvány idén ünnepli fennállásának huszadik
évfordulóját. A múlt pénteki sajtótájékoztatón bejelentették: novem-
ber 30-án ismét megrendezik az adventi gázlámpagyújtást Gyárvá-
rosban, a Mátyás király téren. Az eseményhez színes programok és
fáklyás felvonulás is kapcsolódik, a lámpák ünnepélyes fellobbanása
pedig 16 óra 50 perckor várható.

ÜNNEPI GÁZLÁMPAGYÚJTÁS
ÉS KÖZÉPKORI HAJÓÉPÍTÉS:

HÚSZÉVES A GYŐRI 
IPARTÖRTÉNETI ALAPÍTVÁNY

Fotó: Győr+ archív

134 VÁLLALKOZÁS 
A BIZALOM VÉDJEGYÉNEK 
BIRTOKOSA

Jubileumi ünnepségen ad-
ta át a Győr-Moson-Sop-
ron Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara a biza-
lom védjegyét jelentő mi-
nőségi tanúsítványát ön-
kéntes kamarai tagjai szá-
mára, akik a 2026. évre
elnyerték a „GYMSM KIK
Kamara által ajánlott vál-
lalkozás” címet.  Pintér-
Péntek Imre, a kamara el-
nöke kiemelte, a Védjegy-
program lényege, hogy a
kamara erkölcsileg felelős-
séget vállal a tisztességes
vállalkozókért és ajánlja
őket a megrendelőknek. 
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gyét, amelyet november 20-án
ünnepélyes keretek között adtak
át a kamara székházában.

Molnár Albert, a győri térség el-
nöke, a Védjegyprogram pro-
jektvezetője beszámolójában el-
mondta, többféle tanúsítványt
adnak ki: vannak kiváló, jubiláló,

új és megújító védjegyesek. „Fo-
lyamatosan változtatjuk a pá-
lyázati feltételeket, emeljük a
minőségi követelményeket. Vár-
megyénkben a versenyképesség
kiemelten fontos, így a pályá-
zóknak bizonyítani kell, hogy mi-
lyen kihívásoknak kívánnak
megfelelni e területen.”
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„A szükségessé vált szervezeti át-
alakításokkal párhuzamosan fo-
lyamatosan újítja fel a vállalat a
kezelésében lévő lakásokat is” –
mondta el a folyamatról Sárkány
Péter, a Győr-Szol Zrt. elnök-
vezérigazgatója.

Hogy haladnak ezzel a vállalással? 
Az elmúlt év októberétől számít-
va eddig több mint száz lakást
újított fel a vállalat kivitelezési
üzletága egyéb feladatainak el-
látása mellett. Tíz önkormány-
zati, elsősorban nyugdíjas-gar-
zonlakás felújításával már ápri-
lisban el is elkészültünk, és a
program folytatódik tovább.

Milyen feltételei vannak a felújí-
tási munka kivitelezésének?
Egyrészt a kivitelezéshez szük-
séges anyagok beszerzésére
közbeszerzést kellett kiírnunk,
ami egy átlátható, ám rendkívül
időigényes feladat. A felújítások
egy részét a kivitelezési üzletág
dolgozói végzik. A folyamatos át-
szervezéseknek köszönhetően a
rendelkezésre álló állomány mind
nagyobb része kapcsolódik be
napról napra a kivitelezési mun-
kákba. Ugyanakkor tudni kell,
hogy a kivitelezési üzletágnak a
lakások felújítása mellett számos
feladata van. A már kiadott bér-
lakások karbantartása, a napi jel-

legű meghibásodások elhárítása
ügyfeleink jogos elvárása, ez sem
állhat le. A nem lakás célú ingat-
lanok gondozása is hozzánk tar-
tozik. Emellett helyt kell állni en-
nek a szervezeti egységnek a
közterületeken, az aktuális télie-
sítési munkák – szökőkutak, ivó-
kutak, öntözőrendszerek – el-

végzésében, a játszóterek, köz-
parkok, kutyafuttatók, sportpá-
lyák, nyilvános illemhelyek üze-
meltetésében, és még számos
egyéb feladat ellátásában.

A lakásfelújítások területén mi-
lyen fejleményekre/eredmények-
re számíthatunk a jövőben?

Folyamatban van a lakások fel-
újítására vonatkozó közbe-
szerzési eljárások előkészítése.
Három ütemben összesen 75
lakás teljes felújítását kezdjük
meg, melyeket folyamatosan,
de terveink szerint legkésőbb
2026 első félévében már át tu-
dunk adni.

A Győr-Szol Zrt. kivitelezési üzletágának munka-
társai folyamatosan dolgoznak a lakásoknak a
felújításán. A szolgáltató célja, hogy minél több
ingatlan találjon új lakóra.

Fürdőszoba-felújítás: ilyen volt... ...ilyen lett
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A LAKÁSOK FELÚJÍTÁSÁT

VÁLLALATI 
ÁTSZERVEZÉSEKKEL  
GYORSÍTJÁK



Farkas József, Pintér Bence
polgármesteri megbízottja
egy október végi rendez-
vény helyszíne közelében
parkolt tilosban. A környé-
ken dolgozó városrendé-
szek vele szemben is intéz-
kedtek, a tisztségviselő
azonban nem szerette vol-
na ezt tudomásul venni, a
polgármesterre hivatkozva
szerette volna az ügyet ren-
dezni. A szóváltásban a
városrendészek vezetőjét
olyan kontextusban emle-
gette, mint akinek ki sze-
retné tekerni a nyakát.
Pintér Bence kérdéseinkre
nem válaszolt közvetlenül,
ugyanakkor felmentette
megbízatásából Farkas
Józsefet.

8

Először a Kisalföld online
portálja számolt be róla,
hogy Farkas József pol-
gármesteri megbízott

városrendészeket fenyegethe-
tett, amikor vele szemben intéz-
kedtek, többször is a polgár-
mesteri jogkörökre hivatkozva
próbálhatta lezárni az intézke-
dést, miközben ő szabálytalan-
kodott. Ezek az információk
szerkesztőségünkhöz is eljutot-
tak, az intézkedés közben pedig
állítólag olyan kijelentések is el-
hangzottak Farkas Józseftől,
hogy akkorát teker a városren-
dészetet akkor még vezető Mi-
letics Mór nyakán, „mint az állat”.
Az eset egy október 28-ai ren-
dezvényen történhetett, a kö-
zösségi médiában több kom-
mentelő is állította, hogy a Palo-
tai-kiállítás kapcsán.

Mivel Farkas József polgár-
mesteri megbízottként dolgo-
zott, így kérdéseinkkel dr. Tóth
Péterhez, a kabinet vezetőjé-
hez és Pintér Bence polgár-
mesterhez fordultunk még no-
vember 21-én. A szűkszavú
válasszal – interjúkérelmünkre
nem reagáltak a városvezetők
– nagyjából egy időben posz-

VIZSGÁLÓBIZOTTSÁG IS ALAKULT AZ ÜGYBEN

PARKOLÁSI BOTRÁNY
Szerző: Mireider Máté
Fotó: Csapó Balázs/kisalfold.hu

tolta Facebookra a polgármes-
ter, hogy Farkas Józsefet fel-
mentette a megbízatásából,
mint a polgármester írta a kö-
zösségi oldalán: méltatlanul vi-
selkedett a tisztségéhez. 

A Fidesz–KDNP frakciója nevé-
ben Borsi Róbert sajtóközle-
ményt is kiadott. Mint Borsi fo-
galmazott: „Mi ez, ha nem igaz-
ságtalanság? Mi ez, ha nem po-
litikai alapon történő megkülön-
böztetés és büntetés? A győri-
eknek joguk van ahhoz, hogy
tisztességes, átlátható és szak-
mai alapú döntések szülessenek
– nem pedig titkos háttéralkuk
és politikai bosszúk”.

Az ügy azonban nem állt meg itt.
Az intézkedő városrendészek-
nek ugyanis az akkor még pol-
gármesteri megbízott informá-
cióink szerint azt mondta: más-
nap behívatják a vezetőjüket a
városházára a polgármesterhez,

a büntetési tétel pedig (amely
15.600 forint) el lesz töröltetve.
A kérdés, miszerint ez másnap
megtörtént-e, azaz: próbálták-e
befolyásolni az eljárást a város-
vezetés részéről, nem tisztázó-
dott, ezért november 24-én
küldtünk kérdéseket szintén a
kabinetvezetőnek és a polgár-
mesternek, ekkor azonban már
válasz sem érkezett részükről.
Egy második sajtótájékoztatón
azonban Borsi Róbert úgy fogal-
mazott: az ügy október 28-án
történt, a menesztés november
21-én, a polgármester akkor vi-
szont azt írta, hogy ekkor kapott
tájékoztatást. „A polgármester-
nek is tudnia kellett róla, hiszen a
városházáról, egy hivatalos levél-
ben kapott felszólítást a város-
rendészet vezetője, hogy törölje
a bírságot. Ez már önmagában
felveti a hivatali visszaélés gya-
núját. Továbbra is igaz az a
mondásunk, hogy ez egy kettős
mérce: amit megenged magá-

nak a városvezetés, azt nem en-
gedheti meg magának a város la-
kossága” – mondta Borsi Róbert.

Az ügynek van még egy vetülete:
november 15-én Kósa Roland
alpolgármester ugyanis maga
posztolt arról a Facebookon,
hogy ő hívta ki a Bercsényi liget-
hez a városrendészeket, mert
ott sok autós parkolt szabályta-
lanul. Az eset egyébként Orbán
Viktor győri látogatásakor tör-
tént, tehát a rendezvényre érke-
zőket bírságoltatta meg az al-
polgármester. 

Annak kapcsán, hogy próbálták-e
a városháza részéről Farkas Jó-
zsef büntetését törölni, lapzár-
tánkig nem érkezett válasz. 

A november 27-ei közgyűlésen
Borsi Róbert vizsgálóbizottság
felállítását kezdeményezte az
ügyben, ezt a polgármester is el-
fogadta.

A POLGÁRMESTER MEGBÍZOTTJA KÖRÜL
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Hétfő reggel különleges látvány fogadta a győrieket: a Széchenyi téren felállították az
idei város karácsonyfáját, amely nemcsak méreteivel, hanem ritka szépségével is lenyű-
gözte a járókelőket. Az ezüstfenyő Győrújbarátról érkezett, és igazi csodaként a szállítás
viszontagságai ellenére is megőrizte hólepte ágait – így vált az első „havasan érkező”
karácsonyfává a város történetében.

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Kelemen András ajánlotta fel a
fát, amely eddig a család győrúj-
baráti udvarát díszítette. A Győr-

Szol Zrt. szakemberei hétfőn
reggel vágták ki, majd teher -
autón szállították a belvárosba,
ahol gondos munkával befarag-
ták a helyére. A nyolc méter ma-
gas, 5,5 méter kerületű, egész-

séges ezüstfenyő hamarosan az
ünnepi fények központi szimbó-
luma lesz. A család hosszú éve-
ken át vigyázott a fenyőre, ne-
héz szívvel búcsúzott tőle, hi-
szen elmondásuk szerint: „Ez a

fa karácsonyfának született”.
Kérésük megható gesztus is
volt: két saját készítésű díszt is
elhelyezhetnek rajta, így a fa
múltja és története tovább él a
város ünnepi forgatagában.

Győrben idén összesen 48 hely-
színen állítanak karácsonyfát:
12 helyen a meglévő élő fákat
díszítik fel, 27 helyszínen új fák
kerülnek a közterekre, és a te-
metőkben 9 élő fenyőt világíta-
nak ki. A munkálatok két hét
alatt zajlanak, hogy november
28-ra, amikor felgyúlnak az ün-
nepi fények, már minden fa ra-
gyogjon.

A Széchenyi téri karácsonyfát ja-
nuár 6-án bontják le. A feldara-
bolt fa nem vész kárba: a kom-
posztálóba kerül, ahol új életet
ad majd a természetnek – így a
győriek karácsonyfája nemcsak
az ünnep szimbóluma, hanem a
körforgás része is lesz.

Ez a havasan érkező ezüstfenyő
nem csupán dísz, hanem emlé-
keztető is: az ünnep varázsa ott
rejlik a közösség összefogásá-
ban, a búcsúban és az újrakez-
désben.

HAVASAN ÉRKEZETT AZ IDEI 
VÁROS KARÁCSONYFÁJA
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Az óriáskerék, a jégpálya, a
kisvonat és a körhinta idén
sem maradhat el, de lehet
kalandozni Mézeskaláccsal,

Győr adventi kismanójával egy felfe-
dező játékban. A szakrális gyertya-
gyújtásról és a fényjátékról azonban
nem érdemes lemaradni, ebben az
évben ugyanis megújul a mindenki
által várt különleges vetítés, a Szé-
chenyi tér szívében egyedi látványvi-
lággal érkezik a fényshow.

Az Advent Győrben sorozatban fellép
idén a többi között Mihályi Réka, Gal-
lusz Niki, Füredi Niki, Solti Ádám, a Fi-
veLive Acappella, Nagy Balázs és Kiss
Tünde, Sasvári Sándor és Léna, Varga
Miklós, Peller Anna, a Boridalok Trió,
Békefi Viki és Feng Ya Ou, de ünnepi
koncerttel készül Boggie és Antal Gá-
bor, kiállításokkal vár a Rómer-múze-

JEGYZET

ADVENT 
VÁRAKOZÁS ÖNMAGUNKRA

Baksa Erika

Az advent jelentése eljövetel. A négy
gyertya a karácsony előtti négy, vára-
kozással teli hetet szimbolizálja, ame-
lyek ilyenkor töltik meg az életünket.
Advent az elcsendesedés és a Megvál-
tó születésének előszobája is. De mi
lenne, ha ebben az évben a saját ma-
gunk megváltásának időszakává is
tennénk? Hit, remény, öröm, szeretet
– ezek a négy gyertyaláng jelképei. Fé-
nyükben vasárnapról vasárnapra meg-
látjuk azt a kisgyermeket, akik valaha
voltunk. Hittünk a csodában, reméltük,
hogy karácsonykor majd esik a hó,
örömmel kacagtunk fel egy-egy kilógó
szaloncukorpapíron édesapánk zsebé-
ben, és szerettünk mindent, ami az
ünnephez kapcsolódott. Azóta felnőt-
tünk, és a várakozás helyét valami
egészen más vette át. Üzletről üzletre
rohanva próbáljuk olykor az utolsó pil-
lanatban beszerezni az ajándékokat.
Éjszakába nyúlóan töltjük a bejglit,
majd bosszankodunk, hogy csúnya és
megrepedt. Takarítunk, pakolunk, va-
salunk, díszítünk, keressük a karácso-
nyi terítőket, és beszerezzük az ünnepi
menü alapanyagait. Aztán amikor el-
érkezik a szenteste, fáradtan, kimerül-
ve, szorongva állapítjuk meg, hogy ez
a karácsony bizony nem olyan, mint
régen. „Mit tudunk tenni? Felnőttünk,
ilyen az élet” – mondjuk. De legyen
idén más az advent és más a kará-
csony is! Miért ne hozhatnánk vissza a
régi idők boldog ünnepét? Mi történik,
ha nincs minden kimosva, és nem kép-
viselőfánkot sütünk, hanem egy egy-
szerű kókuszgolyót gyúrunk a gyere-
kekkel? Mi lenne, ha idén karácsony-
kor olyan emléket adnánk a csalá-
dunknak, amelyről majd sok-sok év
múlva az unokáinknak mesélünk? Le-
gyen az advent az elcsendesedés, a
megújulás és a saját magunk felé for-
duló szeretet időszaka is. Engedjük
meg magunknak a mosolygást ok nél-
kül, és a jó adását elvárások nélkül.
Hozza el az advent idén a nyugalmat
és a változást az életünkbe. Ragyogják
be Győr ünnepi fényei mindennapjain-
kat az öröm üzenetével.

FÉNYSHOW, KONCERTEK
ÉS ÜNNEPI HANGULAT

Pénteken este felgyúlnak az ünnepi fények Győr utcáin, vasárnap pedig
meggyújtuk az első gyertyát az adventi koszorún. A győri önkormányzat
a Győr Projekt Kft.-vel a belváros díszes miliőjében elhozza a már kedvelt
attrakciókat, így november 28-a és december 23-a között a Dunakapu té-
ren, a Széchenyi téren és a Baross úton a család minden tagja válogathat
a kulturális és szórakoztató programok, a karácsonyi gasztronómiai kínálat
és a kézműves termékek között. 

um és a Triangulum Galéria, a nagy-
szerű társulatok, így a Győri Balett, a
Győri Nemzeti Színház, a Győri Filhar-
monikus Zenekar, valamint a Vaska-
kas Bábszínház is előadásokkal csá-
bít intézményeikbe. 

Az idei év nagy újdonsága a Pici
Nagyszínpad, az Apátúr-ház előtt a
fiatal tehetségek, a növendékek kap-
nak bemutatkozási lehetőséget. 

Ha egy picit a zimankó után bekuc-
kóznának, a vendéglátóhelyek össze-
fogásával idén is adventi melegedő-
és frissítőpontok jöttek létre.

Az adventi varázslat megannyi meg-
lepetést rejt a városban, ünnepeljünk,
éljük meg a csodát együtt. A részletes
program a www.hellogyor.hu/ad-
ventgyorben oldalon elérhető.
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DUNAVILLE LAKÓPARK
Értékálló otthonok páratlan dunai panorámával
Az ADM Ingatlanfejlesztő Kft. bemutatja Győr legkülönlegesebb lakóingatlan-fejlesztését,
mely a város egyik kedvelt, dinamikusan fejlődő részén, a Móricz Zsigmond rakparton,
közvetlenül a Mosoni-Duna partján található. Remek elhelyezkedésének köszönhetően
egyszerre élvezhetjük a természet közelségét és a belváros pezsgő hangulatát. 

Alakópark I. ütemének, azaz
a B és C épületeknek a kivi-
telezése megkezdődött.
Ebben a szakaszban ösz-

szesen 66 modern, értékálló otthon
épül a legmagasabb műszaki és
esztétikai színvonalon. A zöldtetős
lakóépületek és a hatalmas parkos
terület egy zárt lakóparkban kínál-
nak minőségi, barátságos és szeret-
hető miliőt a tudatosan gondolkodó,
igényes otthonkeresők számára. 

A nagy érdeklődésre való tekintettel
elindult az E épület értékesítése is,
amely 54 lakást kínál a leendő tu-
lajdonosok számára. Az épület kü-
lönleges építészeti megoldásai,
modern kialakítása és városi pano-
rámája tovább erősítik a projekt
vonzerejét, biztosítva, hogy a vevők
továbbra is egyedi, jövőbe mutató
otthonokra találjanak. 

FOGLALJON IDŐPONTOT 
személyes találkozóra az ADM  Ingatlanfejlesztő Kft. 
értékesítési irodájába.

A teremgarázsnak köszönhetően a
gépjárművek nem zavarják az ott
élők kényelmét, nyugodt kikapcso-
lódását.
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Az otthonok minden szempontból a
legmodernebb felszereltséggel
rendelkeznek, hiszen mindegyik la-
kás mennyezeti hűtés-fűtési rend-
szerrel és okosotthon technológiá-
val lesz ellátva. 

A befektetési céllal érkező ingatlan-
vásárlók és a saját célra lakást kere-
sők egyaránt választják a Dunaville
Lakóparkot, a lakóingatlanok kiváló
lokációja és minőségi műszaki tar-
talma, a rugalmas finanszírozási
konstrukciók és az egyedülálló épí-
tészeti megoldások okán. 

www.dunaville.hu 

+36-30/410-3122
9022 Győr, Móricz Zsigmond rakpart 22. 
D lépcsőház 5. emelet 

Dunaville Lakópark           dunaville_lakopark
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Látogasson el a www.dunaville.hu
weboldalra, hogy első kézből értesül-
jön folyamatosan frissülő híreinkről. 
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ELÉRHETOSÉGEINK Szervezés: szervezes@gyoriszinhaz.hu | +36 96 314 800
Telefonszámaink: +36 96 520 610 / 520 611 / 520 612 / 520 613 

´́

A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

NAGYSZÍNHÁZ

2. kedd 10.00 Pénz az égből zártkörű
3. szerda 10.45 Nosferatu - Győri Balett Pál István
4. csütörtök 19.00 Nosferatu - Győri Balett Déryné
5. péntek 19.00 Nosferatu - Győri Balett Földes
6. szombat 19.00 Nosferatu - Győri Balett Kisfaludy
7. vasárnap 09.00 Mikulásposta bérletszünet

11.00 Mikulásposta bérletszünet
13.00 Mikulásposta bérletszünet
19.00 Sissi karácsonya bérletszünet

Janza Kata, Mészáros Árpád Zsolt és
Szomor György ünnepi gálakoncertje

13. szombat 19.00 Rudolf PREMIER
14. vasárnap 15.00 Rudolf Betlen

19.00 Rudolf bérletszünet
15. hétfő 17.00 A mi Diótörőnk – 13 tánciskola bérletszünet

19.30 A mi Diótörőnk – 13 tánciskola bérletszünet
16. kedd 17.00 A mi Diótörőnk – 13 tánciskola bérletszünet

19.30 A mi Diótörőnk – 13 tánciskola bérletszünet
17. szerda 17.00 Rudolf Radnóti

Az előadás után közönségtalálkozó,
házigazda: Nagy Balázs

18. csütörtök 11.00 János vitéz bérletszünet
A Déryné Társulat előadása

19.00 Romance/Székely fonó Simon Kázmér
19. péntek 19.00 Rudolf Várady
20. szombat 11.30 ETO karácsony zártkörű

19.00 Veszedelmes viszonyok Csengery
21. vasárnap 15.00 Rudolf Sipka
23. kedd 19.00 Egy karácsonyi este velünk

Kökény Attila és Rakonczai Viktor bérletszünet
koncertje

24. szerda Áldott karácsonyt kíván a Győri Nemzeti Színház társulata!
25. csütörtök 17.00 Szaffi bérletszünet
26. péntek 17.00 A Riviéra vadorzói bérletszünet

utolsó előadás
27. szombat 17.00 Fiatalság bolondság bérletszünet

DECEMBER HAVI MUSORUNK´́

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS:
www.gyoriszinhaz.jegy.hu

PADLÁSSZÍNHÁZ

3. szerda 19.30 Belém égsz bérletszünet
A RÉV Színház előadása

6. szombat 19.30 Érkezés bérletszünet
Szina Kinga előadása

10. szerda 19.30 A nagy füzet bérletszünet
14. vasárnap 19.30 152 lépés Auschwitz felé bérletszünet

Karácsony Gergely előadása
16. kedd 19.30 Asszony a fronton bérletszünet

28. vasárnap 11.00 A padlás bérletszünet
19.00 A hülyéje bérletszünet

utolsó előadás
30. kedd 17.00 Rudolf bérletszünet

KISFALUDY TEREM

2. kedd 17.00 Mona Gáti E
3. szerda 11.00 A két Lotti Sulibérlet B
4. csütörtök 11.00 A két Lotti Sulibérlet H
5. péntek 11.00 A két Lotti  Sulibérlet J

19.00 Mona Gárdonyi D
6. szombat 15.00 Mona bérletszünet
7. vasárnap 19.00 Pénz az égből bérletszünet
10. szerda 12.00 A két Lotti zártkörű
13. szombat 11.00 A két Lotti bérletszünet
16. kedd 18.00 Mondj Te is egy verset!... ingyenes rendezvény

Pódiumszínpad
18. csütörtök 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet K

19.00 Esőember bérletszünet
20. szombat 19.00 Mona Somlai A
21. vasárnap 11.00 A rút kiskacsa bérletszünet
27. szombat 11.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet
30. kedd 11.00 A két Lotti bérletszünet
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PROGRAMAJÁNLÓ   
A IV. Ménfőcsanaki Falusi Disznótorra várják az ér-
deklődőket november 29-én 9–14 óra között a Be-
zerédj-kastély Művelődési Házban. Látvány disznó-
vágás, zenés műsorok, kézműves foglalkozások és
más kísérőprogramok várják a családokat. A rendez-
vényre még a Mikulás is kilátogat! > > >

Utazás a középkori Rómába – könyv- és hangle-
mez-bemutatóval nyitja meg az adventet a Szent
Mór Bencés Perjelség közössége. November 29-
én 17 órakor a Czuczor Gergely Bencés Gimnázi-
um dísztermében mutatják be a Graduale Urbis
Órómai Énekeskönyv második kiadását és a Frag-
menta-Tételek az órómai énekek gyűjteményéből
című hanglemezt. > > >

Feldíszített kerékpárral érkezőket várnak a Ve-
LED Bringázok című programra november 30-án
15.30-as indulással, a résztvevők az állatkerttől
indulva tekernek át a Mátyás király térre, az ün-
nepi műsorra.  > > >

Az első adventi gyertya gyújtására várják az ünnepre
készülőket november 30-án 17 órakor a Széchenyi
téren, a program során egy győri kórus műsorát, va-
lamint egyházi köszöntőket hallhatnak. > > >

A Széchenyi University Wind Symphony & Győr
Symphonic Band műsorát hallhatják december

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

1-jén 19 órakor az Egyetemi Hangverseny -
teremben. Közreműködnek: Joó Szabolcs és
Szendőfi Péter. > > >

Zenés karácsonyváró programra hívják az érdeklő-
dőket december 4-én 16 órakor a Marcalvárosi Fi-
ókkönyvtárba. Előadók: Bende Ildikó és Kertes Anna,
a Győri Nemzeti Színház Örökös Tagjai. > > >

A nagy szakállú, piros ruhás Mikulás idén is elláto-
gat a Széchenyi térre december 5-én 15 és 17 óra
között, hogy találkozzon a gyerekekkel és meg-
ajándékozza őket. > > >

A Scharek Harmonika Egyesület harmoniká -
sainak adventi koncertjére várják az érdeklődő-
ket december 5-én 18 órakor a József Attila Mű-
velődési Házban. > > >

Adventi családi nap Szabadhegyen. Kézműves ját-
szóház és az Alma Zenekar gyermekkoncertje várja
a családokat december 6-án 16–19 óra között a
József Attila Művelődési Házban. > > >

Adventi hangversenyt tart a győri bazilikában a
Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat és
a Magyarországi Németek Győr és Környéke Ér-
dekképviselete és Kulturális Egyesülete december
7-én 15 órakor. > > >

RANGOS ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLT
SZENDREY REBEKA ÉS LUCA DIMIC  

A hétvégén a Győri Balett arra érdemes művészei megkapták a Audi- és a Kardirex-díjakat, amelyeket nem először adtak már át, hiszen
mindkét cég kiemelten támogatja a győri táncművészeket és a táncművészetet. A szombati Nosferatu című előadás premierje után
pedig az Audi Hungaria Minőségi Táncművészetért Díj 12. díjkiosztóját is megtartották. Az elismerést Németh Kinga, az Audi Hungaria
személyügyért és szervezetért felelős igazgatósági tagja adta át Szendrey Rebekának, a társulat kiemelkedő táncművészének. Vasárnap
a Kardirex Művészeti Díjat Luca Dimic vehette át dr. Vasas Norberttől, a Kardirex Egészségügyi Központ ügyvezető igazgatójától.
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Akacsamellek előkészí-
tése szinte egy kis ritu-
álé: formázás, hártyá-
zás, a bőr gondos beir-

dalása. A forró serpenyőben a
bőrös oldal kerül először hőre,
itt süti ki magából azt az arany-
színű zsírt, amely nemcsak íze-
síti a húst, hanem tökéletes kö-
zeget teremt a fokhagymának,
a kakukkfűnek és a rozmaring-
nak. Mire a hús 130 fokos sü-
tőben még tíz percet tölt, már
szinte kész is a tökéletes rozé

Szerző: Hatt Róbert–Kárpát Zsolt
Fotó: Kárpát Zsolt

kacsamell – csak a pihentetés
marad hátra.

A mártás készítése sok türelmet
igényel, mert a narancslé, méz
és balzsamecet lassan sűrűsö-
dik. Miután felére beforraltuk,
leszűrjük, és ha kell, kevés étke-
zési keményítővel igazítunk az
állagon – így kapjuk azt a sely-
mes bevonatot, amely majd
összeköti a tányéron az ízeket.

A fondant burgonya a francia
konyha egyik nagy trükkje, ami lu-
xusnak tűnik, de valójában nagyon
barátságos fogás. A burgonyát a

kacsa visszamaradt zsírjában
kezdjük pirítani, majd jöhet a vaj és
a zöldségleves-alaplé. A végered-
mény egy elegáns, de könnyen
szerethető köret, ami tökéletesen
passzol a rosé kacsamell mellé.

A chutney ezzel szemben igazi
egzotikus kitérő: a karamellizált
cukorhoz kevert olívaolaj és sa-
lottahagyma mély alapot ad,
amelyre a mangó élénk, gyü-
mölcsös édessége épül. 

Amikor a keverék dzsemszerűvé
fő, tudjuk, hogy elkészült az étel
egyik legizgalmasabb eleme.

A hízott kacsamájat csak egy rö-
vid ideig kell sütni forró serpe-
nyőben – épp annyi ideig, hogy
kívül szép aranybarna kérget
kapjon, belül pedig megőrizze
bársonyos krémességét. Egy csi-
pet só, egy kis bors, mellé fok-
hagyma és kakukkfű teszi még
finomabbá a vajpuha kacsamájat. 

A tálalásnál középre kerül a
hosszában félbevágott rosé ka-
csamell, mellé pedig elegánsan
odasimulnak a májszeletek. A
fondant burgonya és a mangó-
chutney vidám színekkel és gaz-
dag illatokkal keretezi a kompo-
zíciót, a végén pedig a selymes
narancsmártás húzza alá az
egész fogás harmóniáját. Ez a
fogás egyszerre bátor és kifino-
mult, egzotikus és otthonos –
olyan kombináció, amely egy
hétköznapot is képes ünneppé
varázsolni.

Hozzávalók 4 személyre:
4 db kacsamellfilé, só, bors, fok-
hagyma, kakukkfű, rozmaring,
40 dkg hízott kacsamáj 

A chutney-hoz: 35 dkg mangó
(friss, mirelit vagy konzerv), 10
dkg salotta, 2 ek olívaolaj, chili,
ánizs, fahéj, szegfűszeg, gyöm-
bér, 5%-os gyümölcsecet (alma,
birsalma, málna...), só, bors 

A fondant burgonyához: 60 dkg
burgonya, 10 dkg vaj, zöldség-
alaplé, só, bors 

A mártáshoz: 4 dl frissen facsart
narancslé, 1 dkg méz, 2 ek sötét
balzsamecet, só, keményítő,
csillagánizs 3 db, egész fahéj 2
db, 1 lime héja, szegfűbors 5 db,
szegfűszeg 8-10 db, só

Hatt Róbert, a Gyirmót Sport és Wellness Hotel Arundo éttermének séfje az Ízfaktor
konyhájában ezúttal kacsamellet készít. A rozéra sütött kacsamell hízott májjal önma-
gában is ünnepi élmény, de a chilis mangóchutney, a fondant burgonya és a mézes-bal-
zsamecetes narancsmártás együtt olyan harmóniát hoz, amely bármely éttermi tányéron
megállná a helyét.

ÜNNEPI KACSAMELL 
MODERN KÖNTÖSBEN
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Happy, az óriáskandúr neve
illik a személyiségéhez. A
mindig derűs és vidám cica
nem fél kiereszteni a hang-

ját, ha nemtetszését vagy akaratát
szeretné kifejezni. Ez bizony fülsüke-
títő lehet, hiszen kiskora óta nem
hall, így azt sem érzékeli, milyen
hangerővel szól ránk. Ha csak pár
percet késik az étele, azonnal rekla-
mál. A hétéves, fehér, süket cica kö-
zel 8 kilót nyom.

Egy éve gazdiktól került a menhely
gondozásába. Érzékeny lelkületű ci-
ca, aki folyamatosan igényli a sze-
retgetést, a törődést.

Érkezésekor a menhely macskaházá-
ban helyezték el. A többi cicát nem
kedvelte, így gondozói kicsit tartottak
tőle, mi fog történni… Szerencsére si-
kerrel vette az akadályt és három ci-
catárs mellett kezdett szocializálódni,

Sztefán nemcsak különleges
megjelenésével, hanem a
személyiségével is kitűnik a
többi közül. Lilu szerint igazi

kis „főnök” a házban. „Ha éhes vagy ki
akar menni, hevesen veri a terrárium
falát, hogy engedjem ki” – meséli ne-
vetve. Sztefán napjai részben a napo-
zással, részben a robotporszívón való
„utazgatással” telnek, amit láthatóan
nagyon élvez.

A szakállas agáma rendkívül barátságos,
kézhez szokott állat, aki szereti a simo-
gatást és a tücsköket – élve. Hetente
kétszer eszik, és bár gyümölcsöt is kap-
hatna, válogatós: a rovarok a kedvencei.

Lilu azt is elmesélte, hogy egyszer Szte-
fán eltűnt a kertben, miközben ő a kapu-
hoz ment. „Kétségbeesve kerestük, mire
a kapu felé vezető úton találtuk meg –
utánam jött. Ilyenkor érzi az ember, hogy
valódi kapcsolat van köztünk.”

AZ ÓRIÁSKANDÚR 
OTTHONRA VÁR

Martin, a cirmos kandúr lett a legjobb
barátja, de ő azóta szerető családba
költözött.  Jelenleg két cicussal lakik
együtt, akiket elvisel ugyan, de inkább
kerül.

Az embereket a kezdetektől elfogadja.
Gyakran hasát mutogatva fekszik a
földön, bizalmat szavazva a közele-
dőknek.

Happy áldott jó lélek, akinek szüksége
van az álomgazdira. Jó lenne, ha kará-
csonykor már szerető családban pi-
henhetne a fa mellett.

Ivartalanított, oltott, negatív tesztes
cica. A leendő gazda feladata a benti
tartás biztosítása, szerződéskötés az
alapítvánnyal, valamint a gondozókkal
való kapcsolattartás.

Érdeklődés:
gyormenhely@gmail.com

Szerző: Baksa Erika
Fotó: Major-Fábián Lilla

A SárkányZoo, Lilu saját mini menhe-
lye abból a vágyból született, hogy
másokat is megtanítson: az egzotikus
állat nem dísz, hanem érző lény, akiről
éppúgy felelősséggel kell gondoskod-
ni, mint bármely más házi kedvencről.

„Ha gyerekkorban megtanuljuk tisztel-
ni és szeretni az állatokat, talán egy-
szer az egzotikus fajok sem félelmet,
hanem csodálatot ébresztenek majd
bennünk” – mondja Lilu, miközben
Sztefán békésen sütkérezik a kedvenc
kövén, igazi szeretetbombaként.

Major-Fábián Lilla gyermekkora
óta rajong az állatokért. Ma már
nem is egyszerűen rajong, hanem
egy kisebb állatparadicsomot mű-
ködtet otthon, Bősárkányon. Nála
kígyók, papagájok, nyuszik, egy
zöld leguán és a család igazi sztár-
ja, Sztefán, a szakállas agáma él-
nek békében egymás mellett.

HAPPY,

SZTEFÁN,
A SZAKÁLLAS SZERETETBOMBA

AMIKOR EGY
HÜLLŐ SZÍVET 
LOP
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Mivel és hogyan takarjuk be a
féltett növényeinket, hogy a ta-
karásból nehogy „pusztítás/ful-
ladás” legyen? 

Az első megoldás, hogy a frissen
telepített növényeinket, bokro-
kat, fákat, szőlőt bakháttal, te-
hát a saját földjével töltjük fel,
takarjuk.

Ha gyümölcsfát vagy gyümölcs-
termő bokrokat, rózsát, kivit
vagy szőlőt telepítünk, így kell
cselekednünk. Felkupacolásra
használhatunk érett komposzt-
földet, melyet a tél végén a nö-
vény köré a talajba tápanyagnak
beledolgozunk.

Téli takarásra, feltöltésre legjobb
az egészséges lombbal való ta-
karás. A kisebb, fagyérzékeny
növények tövét egyszerűen csak
rakjuk körbe a kertben begyűj-
tött, lehetőleg száraz lombbal.

Régi bevált módszer fáknál, bok-
roknál (kivi, füge) a nádszövettel
való takarás, vagy a kukoricázás
is jó, csak levelével nagyon tele-
szemeteli az udvarunkat.

Ha csak egy-egy növényt aka-
runk megvédeni, készítsünk kö-
ré egy fakalodát és ezt töltsük
fel faforgáccsal.

Nagyobb növényeknél a nádszö-
vettel való takarás a legjobb és
leggyorsabb megoldás. Magas
törzsű növényeket (pl. magas tör-
zsű rózsát) úgy takarjunk, hogy a
fejét vegyük körbe vagy húzzunk
rá jutazsákot és azt töltsük meg
száraz lombbal vagy forgáccsal.

Újabban a kereskedésekben is
lehet téli takarófóliát kapni – en-
nek anyaga a fátyolfóliára ha-
sonlít. Ha valaki ezt akarja
alkalmazni, a kertészet-
ben kapható fátyol-
fólia is teljesen jó a
növények beta-
karására.

TELELTETÉS, TÉLI TAKARÁS

Szerző: Nagykutasi Viktor kertész-szakíró

Amit semmiképpen ne használ-
junk, az a fóliazsák vagy kerté-
szeti fólia, mert ezek alatt a nö-
vény nem levegőzik, bepáráso-
dik, és a növény rothadását, így
annak pusztulását okozhatja.

A tél folyamán, főleg, ha enyhe a
tél, többször ellenőrizzük a taka-
rásainkat és alatta a növényein-
ket. A téli takarót a növényekről
a fagyok elmúlásával azonnal
vegyük le, mert akadályozza a
növények tavaszi megindulását.

A melegigényes növényeket,
szobanövényeinket, kaktuszain-

kat, pozsgásainkat csak fagy-
mentes helyen teleltethetjük.
Nekik a lakás vagy a fűtött téli-
kert a legjobb, ügyelve arra,
hogy kevesebb télen a termé-
szetes fény, így a locsolást is
csökkenteni kell, mert a legna-
gyobb hibát ilyenkor a túlöntö-
zéssel szoktuk elkövetni.

Kaktuszok és pozsgások a pin-
cében, de akár szekrényben is
teleltethetők. Ilyenkor a vizet
már teleltetés előtt és teleltetés
közben is meg kell vonni a növé-
nyektől. A növényeket, sőt a
szobanövényeket is csak módjá-
val tápoldatozzuk (havi egyszer
elég még az utóbbit is).

Ne feledjük, hogy télen a legbiz-
tosabb locsolási módszer a szo-
banövényeinknél, ha akkor lo-
csolunk, ha ujjunk hegyével
megérintve a föld felületét szá-

raznak érezzük. Míg nedves, ne
öntözzük meg.

Pár kedvelt növény teleltetése:
Leander – akár kevés fénnyel is
beéri (pince, garázs). A lényeg, hogy
6-10 °C legyen, és ne száradjon ki
teljesen a földje. Ez általában 3-4
heti locsolást jelent. Visszavágni
csak márciusban szabad, mert aki
most megmetszi, annak a tél fo-
lyamán növő hajtásai megnyúlnak.
Földjét is elegendő tavasszal meg-
újítani vagy átültetni.

Muskátli (legyen az futó vagy ál-
ló, hagyományos vagy paraszt)
– az álló muskátlinak régi jó
módszer a szárazon, újságpapír-
ba csavarva, pincében fellógatva
való teleltetése. Még ma is sok
kertbarát alkalmazza ezt a mód-
szert. De a legtöbben világos
pincében, verandán, lépcsőház-
ban 8-12°C-on teleltetik. Telel-
tetés előtt az elvirágzott része-
ket távolítsuk el. A tél végén
visszatörhetjük a növényünket,
és a leválasztott hajtásokat laza
föld + tőzeg + perlit + homok ke-
verékben meggyökereztethet-
jük. Az anyatő még szép bokros
lesz. Áprilisban átültethetjük
vagy muskátliföld-keveréket
használva földjét megfrissíthet-
jük. Télen mérsékelten locsoljuk
és csak a tél végétől kezdjük
meg a tápoldatozását.
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Milyen szép is, amikor a kert álomba borul, jön az első hó és dunyhaként fedi be a
tájat. Sajnos az utóbbi években e hófehér látvány egyre ritkábban valósul meg, így
nekünk, kertbarátoknak jut az a feladat, hogy egyes, főleg a téli fagyokra érzékeny
növényeinket betakarjuk.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

Afejlesztés részeként
737 napelempanelt te-
lepítettek, összesen
328 kW maximális tel-

jesítménnyel. A klub vezetése
szerint mindez hosszú távon az
utánpótlás és a felnőttjégkorong
fejlődését is szolgálja.

A győri jégsport újabb mérföld-
kőhöz érkezett a kiserőmű át-
adásával, amelyet 337 millió fo-
rintnyi TAO-támogatásból és 97
millió forintos önrésszel valósí-
tott meg az egyesület. A klub el-
nöke, Szarvas Zoltán felidézte: a
fejlesztés ötlete akkor született
meg, amikor az energiaválság
idején havi 20 millió forintra ug-
rott a villanyszámla. „Most már
7-8 millió forinttal kevesebbet
fizetünk, és ez még csak a kez-
det. A nyári időszakban még na-
gyobb megtakarítás várható.” A
napelemes rendszer mellett

ZÖLD SZÍN, ZÖLD SZÍV, 
ZÖLD GONDOLKODÁS

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor

ETO HOCKEY CLUB

energiatakarékos fűtést és hő-
szivattyús megoldást is kiépítet-
tek, a következő cél pedig az ak-
kumulátoros energiatárolás és a
sátor további szigetelése lehet.

Horváth László szakmai alelnök
szerint a beruházás kettős ha-
szonnal jár: egyrészt évente 20–
30 százalékos energiamegtaka-
rítást remélnek, másrészt a nyá-
ri hónapokban is tovább tarthat-
nak jeget, ami kulcsfontosságú
az utánpótlás fejlesztésében. 

Az átadón jelen volt a Magyar
Jégkorong Szövetség szakmai
alelnöke, Kovács Csaba is, aki
bejelentette: megkezdődtek az
egyeztetések arról, hogy Győr
ismét első osztályú jégko-
rongcsapattal rendelkezzen. A
klub szerint a fenntartható mű-
ködés megteremtése nemcsak
gazdasági előny, hanem alapfel-
tétele annak, hogy hosszú távon
is stabil jövőt biztosítsanak a
sportágnak a városban.

Kedden átadták a Győri ETO Hockey Club TAO-forrásból
megvalósított fotovoltaikus kiserőművét (napelempark-
ját), amely új korszakot nyithat az egyesület energiafel-
használásában. A beruházás nemcsak jelentős megtaka-
rítást hoz, hanem biztos alapot teremt a jégpálya egész
éves működtetéséhez.

Gondoskodjunk vízmérőnk télie -
sítéséről, hiszen nemcsak az el-
fagyott mérő pótlásának költsé-
gei, hanem az elfolyt víz díja is a
felhasználót terheli! Érdemes
tehát gondosan felkészülni még
a tél beállta előtt.

Mégis hogyan? Szigeteljük az
aknában lévő vízmérőt ned-
vességet taszító szigetelő-
anyaggal! 

A vízmérőaknában lévő vízórát
még akkor is érdemes valami-
lyen nedvességet taszító szige-
telőanyaggal beborítani, ha úgy
gondoljuk, hogy „elég mélyen”
helyezkedik el. Legjobb a több-
rétegűre hajtogatott építési fólia
vagy bármilyen más nem nedv-
szívó szigetelőanyag. 

Megoldást jelenthet az is, ha
erős műanyag zsákokba faleve-
leket teszünk, és a zsákokat
gondosan lezárva leengedjük a
vízóraaknába, így a falevelek le-
bomlásakor keletkező hő víz-
óránkat fogja melegíteni. 

Szöveg és fotó: 
Pannon-Víz Zrt. /Borsi Viktória

ÖN MÁR GONDOSKODOTT A SZIGETELÉSRŐL?

A legeredményesebb módszer
az, ha a vízmérőaknát felülről is
szigeteljük. Erre a célra használ-
hatunk 4-5 cm vastag, kemény
műanyag hőszigetelő (hungaro-
cell) lapot. Vágjuk pontosan ak-
kora méretűre, amekkora az ak-
nánk nyílása, és alulról rögzítsük
a fedőlaphoz. 

Kérjük, hogy amennyiben hiány-
zik a vízmérőakna fedlapja, pó-
tolja, vagy ha sérült, cserélje ki! 

Fontos, hogy a tél folyamán
többször ellenőrizze, nincs-e víz
az aknában, az akna fedele jól
van-e lezárva! Ha gondosan szi-
getelünk, nem érhet bennünket
meglepetés! 

A Pannon-Víz Zrt. felhívja a lakosság figyelmét, hogy te-
gyék meg a szükséges intézkedéseket vízmérőjük fagy el-
leni védelme érdekében!

VÉDJE VÍZMÉRŐJÉT 
A FAGYOK ELLEN! 
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Anapokban rendezték
meg második alkalom-
mal az Arany Torna
Delfin Kupát a győri

Arany János Angol-Német Két
Tanítási Nyelvű Általános Iskolá-
ban, melyen több mint száz kis-
tornász mérette meg magát.

„Tavaly hagyományteremtő
szándékkal indítottuk útjára az
Arany Torna Delfin Kupát,
amelynek elnevezése az isko-
lánk lány tornászcsapatának ne-

„Győrben tanultam meg vívni, a
bencéseknél egy idős, Kiss Nán-
dor nevű tanártól, aki nagyszerű-

Szerző: Trestyén Zsófia
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A győri Arany János-iskola
tavaly életre hívott torna-
versenye ismét nagy nép-
szerűségnek örvendett:
több mint száz résztvevő
mérte össze tudását a há-
rom korcsoportban meghir-
detett megmérettetésen, a
II. Arany Torna Delfin Kupán.

véből, az Arany Delfinekből szü-
letett meg. A Diákolimpia mellett
egy másik versenyzési lehetősé-
get szerettünk volna teremteni
ezzel a kupával, azoknak a tor-
nászoknak, akik iskolai keretek
között űzik ezt a sportot” – tájé-
koztatta lapunkat dr. Kovácsné
Juhász Márta testnevelő, a tor-
nacsapat alapítója.

Az Arany Torna Delfin Kupa egy
meghívásos országos tornaver-
seny, melyen idén közel 110 lel-
kes lány vett részt, már a vár-
megyén túlról is érkeztek a
megmérettetésre, Komáromból
és Tatáról is jöttek versenyzők. A
rendezvény fővédnöke dr. Nagy
Richárd László önkormányzati
képviselő volt.

Ebben az évben már három kor-
csoportban indultak a verseny-
zők. „Az I. korcsoportban a 2., a
II. korcsoportban az 1., a III. kor-
csoportban pedig a 3. helyet si-
került megszerezniük az Arany
János Angol-Német Két Tanítási
Nyelvű Általános Iskola tanulói-
nak” – mondta büszkén dr. Ko-
vácsné Juhász Márta.

TAROLTAK AZ ARANY DELFINEK

Szerző: Nagy Roland
Fotó: Győr+ archívum

Kilencvenkét éves korában elhunyt Hámori Jenő olimpiai
és világbajnok kardvívó, aki a valaha volt egyik legerősebb
magyar válogatott tagjaként nyert aranyérmet az 1956-
os melbourne-i ötkarikás játékokon. 

en adta át a vívás alapjait a fiata-
loknak az iskola régi tornatermé-
ben. Később, 1948-ban csatla-
koztam a helyi klubhoz, remek ví-
vóélet volt akkoriban Győrben, az
egyik legjobb csapattal az ország-

ban. Egy időben – bár nem vol-
tunk rokonok – három Hámori is
tagja volt a klubnak. Nem csak
vívtam, eveztem is gimnazista-
ként, sok szép emléket őrzök az
ETO-csónakházról is. 1952-ben
kerültem Budapestre az egye-
temre, vegyész szakra, válogatott
már fővárosi klubból lettem" –
mesélte néhány évvel ezelőtt a
Győr+ Médiának, amikor az olim-
piai kiállítás megnyitóján járt a vá-

rosban, és az Ausztráliában hasz-
nált kardját ajándékozta Győrnek. 

Hámori Jenő 1955-ben Rómá-
ban világ-, 1956-ban Melbourne-
ben olimpiai bajnok lett Gerevich
Aladár, Kovács Pál, Kárpáti Ru-
dolf, Keresztes Attila és Magay
Dániel társaként. Az olimpiáról
nem tért haza, az Egyesült Álla-
mokban telepedett le. „Szeret-
tük volna megragadni az alkal-
mat, hogy szakmai karriert csi-
náljunk Amerikában. Egyedüli
gyerek voltam, de a szüleim tá-
mogattak, azt mondták, tegyem,
ami nekem a legjobb. Odakint jó
állásom lett, tudtam őket támo-
gatni, édesanyám többször is
meglátogatott minket.” 

Hámori Jenő a sportolással az
USA-ban sem hagyott fel, két-
szer nyert amerikai bajnokságot,
és az 1964-es tokiói olimpián az
Amerikai Egyesült Államok kard-
csapatának tagjaként vett részt.
A Pennsylvania Egyetemen PhD
fokozatot szerzett, majd a bio-
kémia professzora lett és több
egyetemen is tanított, szülővá-
rosába többször is visszatért.

ELHUNYT MINDEN IDŐK
LEGJOBB GYŐRI VÍVÓJA
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Akarácsonyi díszbe öl-
töztetett jégpálya lát-
tán talán sokak szemé-
ben és emlékezetében

bukkannak fel különböző film -
jelenetek, ahol a szereplők vígan
siklanak a jégen egy pohár forró
italt szorongatva a kezükben. Ez
a mozdulat azonban veszélyes
és tiltott is a pályán. „Talán a leg-
fontosabb az, hogy ittas sze-
mély ne jöjjön be a pályára. Do-
hányozni nem lehet a jégen és
utcai cipőben nem lehet fölmen-
ni. Kivételes esetben, ha keve-
sen vannak a pályán, a kisgyer-
mekkel felengedjük a szülőt ci-
pőben, így ezt rugalmasabban
kezeljük. Az előfordul sajnos,
hogy az idősebb gyerekek szá-
guldoznak, ilyenkor rájuk kell
szólni, hogy vegyenek vissza a
tempóból, hiszen a nagy sebes-
ség itt balesetveszélyes. Ha na-
gyon gyorsan akarnak korcso-
lyázni, azt szoktuk nekik javasol-
ni, hogy menjenek ki Kiskútra,
ott megengedett a száguldás” –
mondta Szarvas Zoltán, a Duna-
kapu téri jégpálya üzemeltetője.

A közösségi adventi vásár jégpá-
lyája minden évben olyan hely,
ahol a téli hangulat találkozik a
mozgás örömével. A korcsolyá-
zás nem csupán szórakozás: egy
könnyen elsajátítható, egész
testet átmozgató sport, amely

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: Ács Tamás

fejleszti az egyensúlyt, a koordi-
nációt és az állóképességet is. A
jégen való csúszás egyszerre já-
tékos és dinamikus, így gyere-
keknek, felnőtteknek és teljesen
kezdőknek is remek program.
„Az idei évben is tartunk okta-
tást a gyermekeknek. Szomba-
ton és vasárnap 9 órától egy
órán keresztül több edző is fog-
lalkozik a kisgyerekekkel.  Ilyen-
kor csak ők vannak a pályán, így
biztonságosan tudják elsajátítani
ezt a téli sportágat. Egy óra eltelte
után pedig indul a napi első tur-
nus, így a frissen tanult gyerekek
abba is be tudnak kapcsolódni” –
emelte ki Szarvas Zoltán.

A jégen együtt siklik család, barát,
szerelmespár, és az is, aki most

próbálja először. A kicsik büszkén
mutatják első piruettjeiket, a na-
gyok régi emlékek dallamát idézik
meg, miközben kéz a kézben su-
hannak az óriáskerék szomszéd-
ságában. Itt minden lépés, minden
csúszás, minden nevetés az ün-
nephez ad hozzá valamit.

„A pénteki megnyitó premier
után advent vasárnapjain 18 óra-
kor a Győri ETO Hockey Club mű-
korcsolya szakosztályának jégre-
vü előadása kápráztatja el a kö-
zönséget. A fiatalok évről évre
szemkápráztató előadást tesz-
nek le a jégszínpadra. Az idei év-
ben a népszerű Diótörő elevene-
dik meg a Dunakapu téri jégpá-
lyán, Csajkovszkij klasszikus ze-
néjére. A látványos show-műsor
körülbelül 20-30 percben repíti el
a közönséget a mesevilágba” –
zárta a jégpálya üzemeltetője.

A zene, a fények és a téli hangu-
lat mind hozzáadnak az élmény-
hez, de a lényeg a mozgás: egy
olyan sport, amely frissít, ener-
giát ad és kifejezetten jó hatás-
sal van a testre és a lélekre is.
A szabadtéri korcsolyázás így
válik a vásár egyik legértékesebb
programjává, amely egyszerre
sport, élmény és kikapcsolódás
minden korosztálynak. A jégen
töltött varázslatot pedig az ün-
nepi időszakban mindenki átél-
heti hétfőtől csütörtökig 10 és
20 óra között, míg péntektől va-
sárnapig 10 és 22 óra között. 

Az adventi időszak beköszöntével országszerte megnyitnak a közösségi korcsolyapályák
a karácsonyi vásárokban. Nincs ez másképpen Győrben sem, ahol már évek óta hagyo-
mány, hogy az ember korcsolyát ragad és vígan siklik a Dunakapu téren. 

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: nov. 28—dec 4.

Sertés, bôrös formázott 
comb

1499 Ft/kg

S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertészsírszalonna 1099 Ft/kg

Sertésköröm 499 Ft/kg
Sertésfej 499 Ft/kg
Sertésbôr 499 Ft/kg

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

Piros alma

379 Ft/kg

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

199 Ft/db

Bôrös császárszalonna 1700 Ft/kg
Tokaszalonna 800 Ft/kg

Rio Mare
tonhal 
olívaolajban 
3x52 g, 14096,15 Ft/kg

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!

Sertéscsülök

1699 Ft/kg

FJK Tonhalsteak sós lében 120 g 659 Ft/kg
Szardellagyûrû kapribogyóval 45 g 599 Ft/kg

2199 Ft/cs

KORCSOLYÁZÁS ÉS JÉGREVÜ A DUNAKAPU TÉREN

Mandarin 699 Ft/kg
Héjas mogyoró 2199 Ft/kg

Szarvas Zoltán




